湖州公安 微信

B01 湖州晚报

五年来,全市公安

机关先进典型、英模群

体建设工作始终走在

全省前列,已经成为全

省乃至全国一张响亮

领下,湖州公安坚定不

移守护好百姓平安,为

奋力建设绿色低碳共

富社会主义现代化新

湖州作出公安贡献。

在群英队伍的引

的金名片。

2022年5月23日 星期一

TEL:0572-**2399746** 

E-mail:wbjwzk@163.com

## 激发核心战力 续写新的篇章

# 四星"耀"三能"催生群英现象

#### <u>H记者 俞黎新</u>

5月20日,市公安局举行 "践行总要求'四星'耀'三 能'"——湖州公安"群英现 象"专题新闻通报会,进一步教 育引导全体民辅警牢记嘱托、激 发核心战力、续写新的篇章。

五年来,全市公安机关先进 典型、英模群体建设工作始终走 在全省前列,已经成为全省乃至 全国一张响亮的金名片。据统 计, 湖州公安共有全国公安系统 一级、二级英雄模范6人。此外 还有172个集体、620名个人获 得省级以上荣誉。在群英队伍的 引领下, 湖州公安坚定不移守护 好百姓平安,为奋力建设绿色低 碳共富社会主义现代化新湖州作 出公安贡献。

陈建如创建"老兵驿站"更 好地服务退役军人、沈云如千里 奔波解决百姓落户难题……在 "三能"主题教育实践活动中, 湖州公安忠诚践行"三能"要 求,聚焦提升核心战斗力,以 "湖州大地更美丽、人民生活更 美好、公安形象更美誉"愿景目 标为方向,忠诚谋事、务实干 事、和顺共事,以"智慧警务、 生态警务、人文警务"为载体, 把"四星"争创机制作为湖州公 安实践"三能"的有效路径,通 过重点提升"四星"群体能力和 完善"四星"民警的先锋指数, 全力锻造"三能"湖州公安铁军。

通报会现场,四位"四星民 警"代表分享了践行"对党忠 诚、服务人民、执法公正、纪律严 明"十六字总要求的感悟及经历。



"对党忠诚"之星代表陈飞用 心处好每一起警,用情温暖每一 颗心,做党和人民的忠诚卫士, 平常时间实干不等靠、关键时刻 担当不推诿、危急时刻勇为不退 缩,让辖区更平安、群众更幸福。

"服务人民"之星代表施雁华 为300多位寻亲人提供了线索, 帮助60多个寻亲家庭团聚,团圆 的照片一张接着一张。她让失散 多年的亲人有生之年再相聚,心 之所向是服务群众,路之所至是 人间大爱。

"执法公正"之星代表慎昌 踏上刑侦岗位的第一天起就时刻 将"执法公正"视作最基本的信 念准绳,严格将公正文明执法落 到实处,努力让人民群众在每一 起案件办理、每一件事情处理中



都能感受到公平正义。

"纪律严明"之星代表姚萍从 事监管工作27年,身在看守所的她 时刻把"纪律"两字刻在心里,坚守 底线,规范执法,兢兢业业,无私奉 献,不抛弃、不放弃任何一个被监 管人员,全力教育、感化、挽救,帮 助她们更好地回归社会。



扫一扫

查看更多内容

扫一扫 查看更多内容

### 南浔上线"浔货通"助力货车畅行

### 486家货运企业已入驻

#### H记者 三石

5月18日早上8点, G50沪 渝(申苏浙皖)高速南浔出口, 从上海市奉贤区运输一车抗疫物 资到南浔的沪E\*\*091号牌货车

第863期

缓缓驶入防疫卡点。因该车已在 "浔货通"申请通行,卡点工作 人员在核对信息无误后对货车进 行放行。据统计, 当天上午南浔 区6个高速卡口就有102辆外来 货车使用"浔货通"快速通过卡 口检查完成运输。

疫情发生以来,货车滞留 高速时有发生,对不少企业的 生产造成了极大影响。为统筹 货运安全和畅通,南浔区从4 月12日起上线"浔货通"(防 疫通行证)应用,通过提前报 批、卡口快放、全程管控,保 障货车在封闭、受控条件下高 效通行。截至目前,入驻货运 企业486家,审批同意通行 1938车次。

那么,"浔货通"如何确保 货车畅行?据南浔区公安分局交 警大队负责人介绍,货运企业在 申请时进行远端扫码, 读取司乘 人员行程码、健康码、疫苗接 种、核酸检测报告等个人防疫数 据,后台精准判断,对不符合条 件的提示审核不通过,对符合要 求的设置分时段进入。对于来自 不同风险地区的货车,"浔货 通"结合最新政策进行赋色赋码 管理。省内低风险地区货车赋绿 码, 无条件放行。省外低风险地 区货车赋黄码,需要双检后放 行。省内外重点中高风险地区赋 红码,对车辆封条后驾驶员不下 车,由企业或乡镇工作人员接送 卸货,并拍照留痕实行闭环管

南浔经济开发区中国电梯产 业园内的怡达快速电梯有限公 司, 生产电梯所需的钢材大部分 需要从上海市宝山区运输进南

浔, 受疫情影响, 原材料进货成

了企业的难题。自"浔货通"上 线后,这一运输难题得到解决。 昨天早上,张师傅就驾驶着号牌 为沪FC5057的货车顺利从G50 南浔高速口通过检查, 由乡镇工 作人员和企业相关负责人一同接 车来到园区卸货。

为防止司乘人员在申报时是 低风险地区,由于车辆动态变化 途经高风险地区,存在感染风 险。"浔货通"系统在进入卡口 时设置更新功能,对驾驶人和同 行人员行程码等数据进行再次验 证,实现动态赋色赋码,确保车 辆动态轨迹相对准确。下一步, 该系统还将对接浙江省重点物资 运输车辆通行证系统,确保民生 保供物资通行证能够实时获取, 增加防疫服务站在线预约等功 能,实现货运车辆防疫的数字化 闭环管理。



湖州晚报、市公安局主办